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Brecha Pregunta del mapa de

porqués

Los tiempos de
respuesta de las (Por qué los tiempos de

instituciones de respuesta de las
gobierno ante instituciones de

catastrofes son mas emergencia son tan
altos de lo é6ptimo. altos?




MAPA DE PORQUES

Ejemplo

¢Por qué los tiempos de respuesta

de las instituciones de emergencia
son tan altos?
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Ejemplo

Demasiadas fuentes de La informacién no llega a
informacidn distintas tiempo

¢Por qué los tiempos de respuesta

de las instituciones de emergencia
son tan altos?

Las personas no saben No estan establecidos los
dénde informarse protocolos de comunicacion
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Distintos niveles de
formalidad en los canales
comunicacionales

El auge de las redes sociales

La gente no estd entrenada
para reaccionar en
catdstrofes

Ejemplo

Demasiadas fuentes de La informacién no llega a
informacidn distintas tiempo

¢Por qué los tiempos de respuesta
de las instituciones de emergencia
son tan altos?

Las personas no saben No estan establecidos los
dénde informarse protocolos de comunicacion

Distintos estandares entre
agencias nacionales e
internacionales

Las fuentes de informacion
oficial no son claras
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Procesos de alerta mal
definidos

Infraestructura tecnoldgica
insuficiente para catastrofe

No existe estandarizacion de
los procesos segun norma
internacional
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MAPA DE PORQUES (Y 20 min

Escribir al centro la brecha en forma de pregunta.
Encontrar causas que explican la pregunta.

Repetir el paso 2 varias veces con respecto a cada causa
encontrada.

Buscar relaciones entre las causas.

Elegir la causa con la que les gustaria trabajar.
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Espacio de
accion
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Espacio de
accion

DESAFI

¢ Qué queremos cambiar del
ambito ?

sesne)



Proyecto

BRECHA

Espacio de
accion

ESAFI

¢ Qué queremos cambiar del
ambito ?

sesne)



DESAFIO w
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Un desafio es un objetivo que se fija
para realizar cambios especificos en el
ambito. Estos cambios apuntan a
reducir, mejorar o solucionar las raices
de una brecha.

Debe ser SMART
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DESAFIO

Debe ser SMART:

Time-

Specific - Measurable Achievable Relevant
bound
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Especifico: Bien definido, ;puedo describir el objetivo de lo que
quiero hacer en una frase?

Medible: Métricas, ;como puedo medir el cambio/progreso?

Alcanzable: Realista, ;se puede lograr con las herramientas que
tengo?

Relevante: Importante, se tiene que alinear con los objetivos

Tiempo limitado: Fecha limite, ¢;jcuanto tiempo necesito para
cumplirlo?
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Debe ser SMART:

Time-

Specific Measurable -Achievable Relevant
bound

Aumentar la cantidad de personas que compren comida organica
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Aumentar la cantidad de personas que compren comida organica en un 1%, con
respecto al consumo del aino 2021

o —— —



DESAFIO

Debe ser SMART:

Time-

Specific - Measurable Achievable Relevant
bound

Aumentar la cantidad de personas que compren comida organica en un 1%, con
respecto al consumo del afio 2021, esto acotado a la poblaciéon de Santiago de Chile



DESAFIO

Debe ser SMART:

Time-

Specific - Measurable Achievable Relevant
bound

Aumentar la cantidad de personas que compren comida organica en un 1%, con
respecto al consumo del afio 2021, esto acotado a la poblacién de Santiago de Chile, lo

anterior para disminuir la cantidad de transgénicos que se venden en el mercado.

o — —

B ———



DESAFIO

Debe ser SMART:

Time-

Specific - Measurable Achievable Relevant
bound

Aumentar la cantidad de personas que compren comida organica en un 1%, con
respecto al consumo del afio 2021, a un plazo de 2 anos, esto acotado a la poblacion
de Santiago de Chile, lo anterior para disminuir la cantidad de transgénicos que se
venden en el mercado.

o —— —
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DESAFIO: Ejemplos

“Reducir en al menos un 20% las emisiones de
CO2 de las plantas productoras de alimentos
ubicadas en la RM, antes del 2030”

“Reciclar al menos la mitad de los residuos
domiciliarios generados en la RM, dentro de los
préximos 5 anos”



vidad- : ] INGENIERIA INDUSTRIAL
Actividad: Desai¢ fio 5] UNIVERSIDAD DE CHILE

15 min

e Definir un Desafio

e En base a la/las Causals
e SMART

e Desafio es el qué, NO el cdmo

jReportar en miro!



Taller Il

CLASE AUXILIAR 4 — 18 de Abril 2022




